

CRNOGORSKI SKIJAŠKI SAVEZ

PRAVILNIK(KRITERIJUMI) ZA IZBOR SELEKCIJA

Kriterijumi proizilaze iz postavljenih ciljeva. Treba da nam omoguće selekciju takmičara za izbor u reprezentaciju koji se mogu takmičiti na FIS takmičenjima, Evropa Kupu Svjetskom Kupu Svjetska Prvenstva i Olimpijske Igre.

Osnovni kriterijumi su :

- spremnost takmičara da se profesionalno bavi skijanjem
- dobre psihofizičke sposobnosti
- motivisanost I disciplina u realizaciji programa
- postignuti rezultati u zavisnosti od uzrasta
- ispunjavanje postavljenih ciljeva i normi

OBAVEZE PREMA SELEKTIRANIM TAKMIČARIMA

A selekcija

1. Takmičari koji obezbijede FIS bodove po kojima ostvaruju norme da mogu učestvovati na manifestacijama kao što su Olimpijske Igre, i Svjetsko Prvenstvo usaglašenim kriterijumima po kategoriji pokriva se sa svim troškovima potrebe programa.

B selekcija

Takmičari koji obezbijede FIS bodove po kriterijumima

1. Pokriveni troškovi za nastup na Balkanskim Kupovima
2. Pokriveni troškovi trenera I prevoza kada sun a pripremama ili takmičenjima sa članovima A selekcije (lične troškove sami pokrivaju)

NACIONALNA SELEKCIJA U ALPSKOM SKIJANJU

Kriterijumi :

kriterijumi za selekciju takmičara su rezultati postignuti na FIS takmičenjima u zavisnosti od starostnog doba takmičara.

A selekcija

seniori	55 FIS bodova
Juniori cetvrta godina	65 FIS bodova
Juniori treca godina	75 FIS bodova
Juniori druga godina	85 FIS bodova
Juniori prva godina	95 FIS bodova

U A selekciju mogu da budu selektovani I takmičari koji u kategoriji djece koji su postigli vrlo dobre rezultate na međunarodnim takmičenjima (Ioka, Topolino, Vjeverica vremenski zaostatak od 4% do 6% u odnosu na prvoplasiranog)

B selekcija

Seniori	70 FIS bodova
Juniori cetvrta godina	80 FIS bodova
Juniori treca godina	95 FIS bodova
Juniori druga godina	100 FIS bodova
Juniori prva godina	120 FIS bodova

U B selekciju mogu da budu selektovani I takmičari koji u kategoriji djece koji su postigli dobre rezultate na međunarodnim takmičenjima (Ioka, Topolino, Vjeverica vremenski zaostatak od 8% do 10% u odnosu na prvoplasiranog)

NACIONALNA SELEKCIJA U NORDIJSKOM SKIJANJU

Kriterijumi za selekciju takmičara su rezultati postignuti na FIS takmičenjima u zavisnosti od starosti takmičara.

A selekcija

seniori	120 FIS bodova
Juniori treća godina	140 FIS bodova
Juniori druga godina	160 FIS bodova
Juniori prva godina	180 FIS bodova

U A selekciju mogu biti selektovani i takmičari koji u kategoriji djeca postignu vrlo dobre rezultate na najkvalitetnijim takmičenjima koja se organizuju u sklopu FISa a zaostatak nije veći 4% do 6% u odnosu na pobjednika.

B selekcija

Seniori	180 FIS bodova
Juniori treća godina	210 FIS bodova
Juniori druga godina	240 FIS bodova
Juniori prva godina	270 FIS bodova

U B selekciju mogu biti selektovani i takmičari koji u kategoriji djeca postignu dobre rezultate na najkvalitetnijim takmičenjima koja se organizuju u sklopu FISa a zaostatak nije veći 8% do 10% u odnosu na pobjednika.

NACIONALNA SELEKCIJA U SNOWBOARDU

Najvalidniji kriterijumi za selekciju takmičara su rezultati postignuti na FIS takmičenjima u zavisnosti od starosti takmičara.

A selekcija

seniori	130 FIS bodova
Juniori treća godina	110 FIS bodova
Juniori druga godina	90 FIS bodova
Juniori prva godina	70 FIS bodova

B selekcija

seniori	70 FIS bodova
Juniori treća godina	60 FIS bodova
Juniori druga godina	50 FIS bodova
Juniori prva godina	40 FIS bodova

Napomena :

Kriterijumi su vazeci po pravilniku za takmicare koji su ukljuceni kroz program CSSa to jest (reprezentaciju) a primjereni su državama u okruženju u kojima je nivo skijanja približnog kvaliteta kao kod nas. Zemljamlje u kojima je skijanje izuzetno razvijeno ovi kriterijumi su puko rigorozniji.

Program realizuje strucni tim CSSa.